
Министар Дачић разговарао са шефом аустријске дипломатије
уторак, 09. фебруар 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас у Београду са министром иностраних послова Аустрије Себастијаном Курцом.  

Након састанка на заједничкој конференцији за новинаре двојица званичника истакла су
да Србија и Аустрија имају одличне билатералне односе и сарадњу. Министар Дачић
нагласио је да у Србији постоји више од 400 аустријских компанија у којима ради око
20.000 запослених, као и да постоји интересовање и за отварање нових.

Шеф аустријске дипломатије поновио је да Аустрија подржава Србију на њеном
европском и реформском путу, као и у процесу отварања нових поглавља у преговорима
са ЕУ.

Министар Дачић истакао је да уколико поједине земље на балканској рути затворе
границе за избеглице да ће Србија бити принуђена да примени такву одлуку на граници
са Македонијом. Он је нагласио да мигранти не могу да буду стационирани у Србији.

Шеф српске дипломатије је указао да је веома важна добра размена информација о томе
шта ће се дешавати на балканској рути, како би се ускладиле одлуке, јер је, како је
оценио, реч о систему спојених судова и могућем домино ефекту.

"Важно је да се земље међусобно информишу у вези са мигрантима и да нема
изненађења већ да постоји предвидљива политика", рекао је шеф српске дипломатије.

"Видећемо како ће се понашати друге земље. Пратићемо понашање Словеније и
Хрватске", казао је министер Дачић и додао да не сме да се дозволи да мигрантска криза
постане нерешив проблем за земље Западног Балкана.

"Потребан је јединствен европски одговор на овај проблем", сматра Дачић, и указује да то
баш и није и случај, јер свако прилази том проблему вођен својим интересима.

Аустријски министар је нагласио да његова земља не може неограничено да прима
избеглице. Како је рекао, горња граница за пријем избеглица у Аустрију ове године је
37.500.
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"Ако поставимо јасне границе за прихват дуж западнобалканске руте створиће се нова
ситуација, а циљ је да се зауставе избеглице на грчко-македској граници", рекао је Курц.

"Важно је да Србија буде од старта укључена у то", рекао је Курц, додавши да ће један
број аустријских војника и полицајаца бити упућен на грчко-македонску границу.

"Не верујем да ће маса избеглица сада желети да остане у Србији, већ ће избеглице
мање кретати на пут када виде да се политика отвореног позива променила. Од
одлучујућег значаја је да променимо приступ", рекао је он.
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